

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
 సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 231

ఆదివారం, మార్చి 23, 2025

ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2

వికృతంగా పోరాడుదాం..

బీజేపీని అడ్డుకుందాం

జనాభా దామాషాతో
 చేపడితే దక్షిణాది రాష్ట్రాలు
 గళం కోల్పోతాయి: రేవంత్
 తర్వాతి సమావేశాన్ని
 హైదరాబాద్ లో
 నిర్వహిద్దామని ప్రతిపాదన
 ప్రజలను భాగస్వామ్యం
 చేసేందుకు భారీ సభను
 ఏర్పాటు చేస్తామని వెల్లడి



నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై దక్షిణాది రాష్ట్రాలు వికృతంగా పోరాడుదామని, అసమగ్ర పునర్విభజన ప్రక్రియ చేపట్టకుండా బీజేపీని అడ్డుకుందామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు నిచ్చారు. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా చెన్నైలో శనివారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ అంశంపై అందరినీ ఏకతాటిపైకి తీసుకొచ్చిన తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ ను అభినందించారు. సమావేశంలో రేవంత్ చెప్పిన అంశాలు ఆయన మాట్లాడేసే..

చెన్నై: "ప్రస్తుతం దేశం పెద్ద సవాల్ ఎదుర్కొంటోంది. జనాభాను నియంత్రించాలని 1971లో దేశం నిర్ణయించినప్పటి నుంచి దక్షిణాది రాష్ట్రాలు దాన్ని అమలు చేస్తే.. ఉత్తరాదిలోని పెద్ద రాష్ట్రాలు విఫలమయ్యాయి. దక్షిణాది రాష్ట్రాలన్నీ వేగంగా ఆర్థిక వృద్ధి సాధించాయి. జీడీపీ, తలసరి ఆదాయం, వేగంగా ఉద్యోగాల కల్పన, మెరుగైన మౌలిక వసతుల కల్పన, సుపరిపాలన, సంక్షేమ కార్యక్రమాల నిర్వహణలో మంచి ప్రగతి సాధించాయి. దక్షిణాది రాష్ట్రాలు దేశ భజనానుకు పెద్ద మొత్తంలో నిధులు ఇస్తూ కూడా తక్కువ మొత్తాన్ని తిరిగి పొందుతున్నాయి. తమిళనాడు పన్నుల రూపంలో కేంద్రానికి రూపాయి చెల్లిస్తే..

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఆర్థిక శాఖపై ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష

ఆర్థిక సంవత్సరం ముగియనున్న నేపథ్యంలో ఆర్థిక శాఖ స్థితిగతులపై చర్చ కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధులపై అధికారులతో సమీక్ష కేంద్రం నుంచి నిధులు సకాలంలో వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్న చంద్రబాబు

రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్థిక సంవత్సరం ముగియనున్న నేపథ్యంలో, ఆర్థిక శాఖలో నెలకొన్న పరిస్థితులపై ఆయన చర్చించారు. కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాలు, కేంద్రం నుంచి రావలసిన నిధులపై అధికారులతో సమీక్షించారు. కేంద్రంలోని వివిధ శాఖల నుంచి రావలసిన నిధులు సత్వరం పొందేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కేంద్ర పథకాలకు సంబంధించి అవసరమైన సమగ్ర సమాచారాన్ని అందించి, నిధులు సకాలంలో విడుదల అయ్యేలా చూడాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు సూచించారు. కేంద్ర పథకాలకు సంబంధించి ఐదు శాఖల నిధులు రావాల్సి ఉందని అధికారులు తెలియజేశారు. కేంద్రంతో సంప్రదింపులు జరిపి, ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిసేలోగా నిధులు రాబట్టాలని చంద్రబాబు సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో జరిగిన ఈ సమీక్షకు ఆర్థిక మంత్రి పర్యూషల కేశవ్, ఆర్థిక శాఖ సెక్రటరీ రోనాల్డ్ రోస్ హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయానంద్, ఆర్థిక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి పీయాష్ కుమార్, సీఎంపీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జస్టిస్ యశ్వంత్ పై విచారణకు త్రిసభ్య కమిటీ



న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మ అధికారిక నివాసంలో భారీగా నగదు దొంగిలిన ఘటనపై సమగ్ర విచారణకు సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా శనివారం త్రిసభ్య కమిటీ నియమించారు. ఈ కమిటీలో వంజూబ్, హరియాణా హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ పీల్ నాగ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జి.ఎన్.సంధావాలియా, కర్ణాటక హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అనూ శివరామన్ ను సభ్యులుగా నియమించారు. మరోవైపు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మకు ఎలాంటి న్యాయ సంబంధిత

(మిగతా 2వ పేజీలో)

తెలంగాణ సంపదపై గుంట నక్కల్లా కన్నేశారు :: బీఆర్ఎస్ అధినేత కె.చంద్రశేఖర్ రావు



హైదరాబాద్: 'తెలంగాణ సంపద మీద గుంట నక్కల మాదిరిగా అందరూ కన్నేశారు. ఇప్పుడు ఉన్న పాలకులు సరిగా పని చేస్తులేరట.. మంచిగా పాలన చేయాలంటే చంద్రబాబు రావాలట. తెలంగాణలో వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎన్నోయే కూటమి అధికారంలోకి రావాలని కొన్ని పత్రికలు కథనాలు రాస్తున్నాయి. కూటమి కట్టకుండా చంద్రబాబు ఆక్రమ (ఏపీలో) మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చేవాడా? అలాంటి వారిని ఏవో అడ్డుత శక్తులు ఉన్నవారిగా మనకు చూపే కుట్రలు జరుగుతున్నాయి. తెలంగాణను ఆగం చేసేందుకు కొందరు ఎప్పుడూ రెడీగా ఉంటారు. వీరిపట్ల తెలంగాణ యువత అప్రమత్తంగా ఉండాలి. ఒక పొరపాలు జరిగినా జీవితకాలం దుఃఖం తప్పదు' అని బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావు హెచ్చరించారు. 'గోదావరి కన్నీటి గోస' పేరిట బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ నేతృత్వంలో రామగుండం నుంచి

(మిగతా 2వ పేజీలో)



దక్షిణాదిపై వివక్ష మరింత పెరిగింది

దేశాన్ని నడిపిస్తున్న రాష్ట్రాలకు అన్యాయం: కేటీఆర్ జనాభా దామాషాతో డీలమిటేషన్ తో నియంతృత్వంపై అడుగులు దేశంలో ఓ వ్రాంతం మరో వ్రాంతంపై ఆధిపత్యం చలాయించేలా ఉండొద్దు అభివృద్ధి సాధించిన వ్రాంతాలను ప్రోత్సహించాలే తప్ప శిక్షించవద్దని వ్యాఖ్య చెన్నై: దక్షిణాది రాష్ట్రాలపై కేంద్ర ప్రభుత్వ వివక్ష కొత్త కాదని.. ఈ మధ్యకాలంలో ఈ వివక్ష అన్యాయం మరింత పెరిగిందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.తారకరామారావు పేర్కొన్నారు. కేంద్రం ప్రారంభించిన బుల్డెట్ రైలు వంటి ప్రాజెక్టులన్నీ ఉత్తరాదికే పరిమితం కావడం ఇందుకు ఒక ఉదాహరణ అని చెప్పారు. ప్రస్తుతం బీజేపీ సారథ్యంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం దీన్ని మరింత పెంచేలా డీలమిటేషన్ అంశాన్ని ముందుకు తీసుకొచ్చిందని

(మిగతా 2వ పేజీలో)

యాగాలు చూడడమే ప్రశాంతరెడ్డి పని రోడ్లు, బ్రిడ్జిలు కట్టడం నాపని: కోమటిరెడ్డి క్యారెక్టర్ అసాసినేషన్ చేస్తారా: ప్రశాంత్ సభ నుంచి బీఆర్ఎస్ సభ్యుల వాకౌట్ కోమటిరెడ్డి తప్పుడు సమాధానం ఇచ్చారంటూ స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు



తెలంగాణ సంపదపై గుంట నక్కల్లా కన్నేశారు

కొండపోచమ్మ సాగర్ వరకు ఈ నెల 17న ప్రారంభమైన 180 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర శనివారం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా పాదయాత్రగా వచ్చిన పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో ఎర్రపల్లె ఫామోహోనులో కేసీఆర్ సమావేశమై మాట్లాడారు. తెలంగాణ నుంచి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల తరఫున ఎనిమిదేసి మంది ఎంపీలను గెలిపించిన ఏకాక్షర పని జరగడం లేదు. బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధులను పార్లమెంటుకు పంపిస్తే కొట్లాడి మన హక్కులు సాధించుకునేవాళ్లం. ఈ దిశగా ఇప్పటికైనా తెలంగాణ సమాజం ఆలోచన చేయాలి అని సూచించారు.



తెలంగాణలో సమస్యలకు నాటి ప్రధాని నెహ్రూ మొదలుకొని సోనియాగాంధీ వరకు ప్రధాన శత్రువు కాంగ్రెస్ పార్టీయే. రాష్ట్రంలో మళ్లీ సాగు, తాగునీరు, విద్యుత్ కష్టాలు ఎందుకు వస్తున్నాయో ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలి. భవిష్యత్తు తరాలను బాగుచేసే దిశగా ఆలోచించాలి. ప్రధాని మోదీ నా మెడపై కత్తి పెట్టినా నేను ఎన్నడూ వెనుకడుగు వేయలేదు. తెలంగాణ కోసం ఎప్పుడైనా పోరాడేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమే. బెల్లం ఉన్న దగ్గరకు ఈగలు వస్తాయి. అధికారం పోగానే కొందరు పార్టీకి దూరమవుతారు. రాజీయే రోజుల్లో అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీదే. సింగిల్ గా అధికారంలోకి వస్తాం. ఈ నేలపై ఎవరూ శాశ్వతం కాదు. ప్రతి కార్యకర్త కేసీఆర్ లా తయారై తెలంగాణ హక్కుల కోసం పోరాడాలి అని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో కేసీఆర్ కు పార్టీ నేత బొడ్డు రవీంద్ర్ నాగలి బహుకరించారు. మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జీవనరెడ్డి, పుట్ల మధు, పార్టీ నాయకులు వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి, నారాయణదాస్, మారుతీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిగతంగా ఎవరిపైనా కోపం లేదు

తెలంగాణకు జరుగుతున్న అన్యాయాలను ప్రతిఘటించలేని నాటి నాయకత్వం ఎంతో నష్టం చేసింది. ఆ ఆవేదనతోనే వాళ్లను ఉద్యమ కాలంలో దృఢమృలు, సన్మానులు అని తెలంగాణ సమాజం తరఫున అన్నాను. అంతేకాదు నాకు వ్యక్తిగతంగా ఎవరి మీద కోపం ఎందుకు ఉంటుంది? రామగుండం ఎమ్మెల్యేకు నీటి గోసపై మాట్లాడే అవకాశమున్నా మౌనంగా ఉంటే ఏమనాలి? బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పాలనలో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుతో అలుగు పారితే ఇప్పుడు చెరువులు, కుంటలు అడుగంటాయి. కొట్లాడి సాధించిన తెలంగాణను ఎంతో జాగ్రత్తగా నిలబెట్టినా ప్రజలు కొత్త ప్రభుత్వానికి తెచ్చుకున్నారు. అది వాళ్లిష్టం అయినా ఫలితాన్ని లోకం చూస్తోంది. తెలంగాణలో ఉమ్మడి రాష్ట్ర పాలకులు మొదటి నుంచి నీటి సమస్యను ఆర్థిక సమస్యగా చూడడం ఒక అవలక్షణంగా మారుకున్నారు. గల్ఫ్ దేశాలతో పాటు చెన్నై వంటి నగరాల్లోనూ ఎంతో ఖర్చుతో సముద్రపు నీటిని మంచినీటిగా మార్చుకుంటున్నారు. తెలంగాణలోనూ ఖర్చుకు వెనుకాడకుండా తాగు, సాగునీరు అందించాలి అని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

పేదల ఇండ్లను కూల్చుతున్నారు

పల్లెల నుంచి బతుకుదెరువు కోసం హైదరాబాద్ లాంటి పట్టణాలకు వచ్చిన పేదలకు మనం అందగా నిలిస్తే.. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం వారి ఇండ్లను కూల్చివేస్తోంది. హైద్రా కాలనీవేతలతో ఆవేదన చెందుతున్న ప్రజలు.. కేసీఆర్ అన్నా.. ఎక్కడున్నా.. రావో అని పిలుస్తున్నారు. కత్తి ఒకరికి ఇద్దల యుద్ధం మరొకరిని చేయమంటే ఎలా? పదేళ్లు ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణలో మళ్లీ పాదయాత్రలు, ధర్మాలు, ఆందోళనలు మొదలయ్యాయి.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రోడ్ల వేయలేదు

హైదరాబాద్, మార్చి 22 : “మేం అటు ఇటు ఎక్కడికి పో.. పదేళ్లు ఇక్కడే (అధికారంలో) ఉంటాం. మీ (బీఆర్ఎస్)లాగా ఎక్కువ మాట్లాడం.. పని ఎక్కువ చేస్తాం” అని రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అంబేద్కర్ అన్నారు. శనివారం ప్రశస్తిరాల సమయంలో బీఆర్ఎస్ సభ్యుడు వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి సమాధానమిచ్చే క్రమంలో విమర్శలు, ప్రతివిమర్శలు చోటుచేసుకున్నాయి. కోమటిరెడ్డి మాట్లాడిన తీరును నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ సభ్యులు సభ నుంచి వాకౌట్ చేశారు. అనంతరం అసెంబ్లీ బయట కూడా వీరు ఆరోపణలు, ప్రత్యాఠోపణలు చేసుకున్నారు. ప్రశస్తిరాలలో భాగంగా ‘ప్రభుత్వ-ప్రైవేటు భాగస్వామ్యంతో రహదారుల నిర్మాణం’ అనే అంశంపై వచ్చిన ప్రశ్నకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి సమాధానమిస్తూ.. తాము పీపీపీ విధానంలో కాకుండా హైబ్రిడ్ యాన్యుటీ మోడల్ (హ్యమ్)లో రోడ్లు వేస్తామన్నారు. ఈ విధానంలో 2016లో జాతీయ హైవేను ప్రారంభించి, ఇప్పటికీ 8 రాష్ట్రాలు అమలు చేస్తున్నాయని చెప్పారు. అయితే రోడ్ల పనులపై మంత్రి సూటిగా సమాధానం చెప్పాలని, అటు ఇటు పోవద్దని వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. దీంతో తాము ఎక్కడికి పోమని, పదేళ్లు ఇక్కడే ఉంటామని కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఉప్పల్ ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ఆర్థిక క్రితం తాను భవనగిరి ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు ఏ విధంగా ఉండో... ఈ రోజు కూడా అలాగే ఉండన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఒక్క మంచి పని అయినా చేశారేమో చెప్పాలన్నారు.



ప్రభుత్వ శాఖ నుంచి పత్రాలు తెప్పించుకొని మీరే (స్పీకర్) పరిశీలించండి” అని ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం రోడ్లు, భవనాల శాఖకు చెందిన రోడ్ల పురోగతి మందగించిందన్నారు. గతంలో ప్రారంభించిన రోడ్లు కూడా ఆగిపోయాయని, కాంట్రాక్టర్లు కూడా బిల్లులు రావడం లేదంటున్నారని తెలిపారు. 17 వేల కిలోమీటర్లు రూ.28 వేల కోట్లతో టార్గెట్ పెట్టారని, ఇవన్నీ అర్థంకావడం లేదనా, లేక పంపావతి రోడ్లలో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తాను యాగాలు చేస్తానని, తనకు భక్తి ఉందని అన్నారు.

హ్యమ్ పేరుతో భారం వేస్తారా?

హ్యమ్ రోడ్లతో పదేళ్లపాటు ఆర్థిక భారం వేస్తారా? రోడ్ల ఎంపిక ఏ విధంగా చేశారు? శాసనసభ్యుల భాగస్వామ్యం ఉందా? అని బీఆర్ఎస్ సభ్యుడు హరిశ్చంద్ర ప్రశ్నించారు. అయితే, “ఉప్పల్ ఎలివేటెడ్ కారిడార్ బ్రిడ్జి కడితే మేం అడ్డం పడుకున్నామా? 57 వేల ఉద్యోగాలు మీరే ఇచ్చామంటున్నారు.. మరీ నియామక పత్రాలు ఇవ్వడానికి టైం ఎందుకు దొరకలేదు? బంగారు తెలంగాణ అంటూ మొత్తం నాశనం చేశారు. మామ, అల్లుడు, కొడుక్కి అటాక్ చేయడం ఒక్కటే తెలుసు.” అంటూ కోమటిరెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ సభ్యులు.. తమకు మాట్లాడే అవకాశం ఇవ్వడం లేదంటూ సభ నుంచి వాకౌట్ చేశారు. అనంతరం.. రోడ్లు, భవనాల శాఖపై తాము అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి శాసనసభలో తప్పుడు సమాధానం ఇచ్చారంటూ హరిశ్చంద్ర, ప్రశాంత్ రెడ్డి.. స్పీకర్ ప్రసాద్ మూవర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇందుకు వెంకటరెడ్డి సభాపక్షుల ఉద్బంధన నోటీసు ఇచ్చేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. మంత్రి సమాధానం పూర్తిగా అవాస్తవమని పేర్కొంటూ ఆధారాలు సమర్పించారు. శాసనసభలో వచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడినందుకు క్షమాపణ చెప్పాలని ఒక ప్రకటనలో ప్రశాంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మరోవైపు.. మంత్రి కోమటిరెడ్డి అసెంబ్లీలో తన చాంబర్ లో విలేకరులతో మాట్లాడారు. దలితుడిని సీఎం చేస్తానని లక్షల సార్లు చెప్పి, మాట తప్పిన బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ రాజకీయాల నుంచి తప్పుకోవాలన్నారు.

రోడ్ల మీద ఏమీ రాదని వదిలేశారు..!

“మీ ప్రాధాన్యం కాశీశ్వరం, లిట్టలు మాత్రమే. రోడ్ల మీద ఏమీ రాదని.. వాటిని ప్రాధాన్యంలోనే జాబితాలో పెట్టారు. ప్రశాంత్ రెడ్డికేమో సవివాలయం కట్టాలి.. ప్రగతిభవన్, ఫామోహోనలలో యాగాలు మానుకోవాలి.. అదే పని. కానీ, నాకు యాగాలు, యజ్ఞాలు లేవు. రోడ్లు వేయాలి.. బ్రిడ్జి కట్టాలి.. ఇవే నా పనులు” అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి అన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలను ప్రశాంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. “పదేళ్లు రోడ్లు వేశామా? లేదా? గుంతలు పూడ్చలేదని నా క్యారెక్టర్ ను అసానినేట్ చేస్తే ఎలా? సీఆర్ఎస్ నిధులు తెచ్చామా? లేదా?”



ఆలు లేదు.. చూలు లేదు.. డీలిమిటేషన్ పై కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్: డీలిమిటేషన్ కు విధి విధానాలు ఇంకా ఖరారే కాలేదని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కొందరు తీరు ఆలు లేదు.. చూలు లేదు.. అన్నట్లుగా ఉండటాన్ని చెప్పి జరిగిన డీలిమిటేషన్ సమావేశంపై ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో రాజ్యసభ ఎంపీ డా. లక్ష్మణ్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్ తో కలిసి పలు అభివృద్ధి పనులకు కేంద్రమంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం కిషన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దక్షిణాదికి అన్యాయం అంటూ అపోహలు సృష్టిస్తున్నారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, డీఎంకే అపోహలు సృష్టిస్తున్నాయని దుయ్యబట్టారు. బీజేపీపై విషం కక్కుడమే వారి అజెండా అని.. దక్షిణాదిపై మోడికి ప్రత్యేకమైన ప్రేమ ఉంది. ఏ ఒక్క రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరగదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. డీలిమిటేషన్ పై వివక్షలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయి. అన్ని ప్రాంతాలకు, అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేస్తున్నా పార్టీ బీజేపీ. దక్షిణాది అభివృద్ధికి మోడి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది. దక్షిణ భారతదేశానికి సంబంధించి విశ్వ సర్టిఫికేట్ అనే సంకేతం లేదు” అంటూ కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. “అన్ని ప్రాంతాలకు బీజేపీ సమ న్యాయం చేస్తోంది. స్థానిక దురద పుడితే రేవంత్, కేటీఆర్ వెళ్లి గోకుతున్నారు. డీలిమిటేషన్ పై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకుండానే లేని పోని హడావుడి చేస్తున్నారు. తమ స్వార్థ రాజకీయాల కోసం కేంద్రం మీద బురద చల్లుతున్నారు” అని కిషన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు.

‘ఎస్ఎల్బీసీ’పై రేపు సీఎం సమీక్ష 12 ఏజెన్సీల ఉన్నతాధికారులతో భేటీకానున్న రేవంత్ రెడ్డి

హాజరుకానున్న జాతీయ, అంతర్జాతీయ నిపుణులు ఇకపై ఏం చేయాలనే విషయమై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

మహబూబ్ నగర్: శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాల్వ (ఎన్ఎల్బీసీ) సారంగం కూలిన ఘటనలో గల్లంతైన కార్మికులను వెతికితీసేందుకు నెల రోజులుగా జరుగుతున్న సహాయక చర్యలు ఆశించిన ఫలితాలు ఇవ్వకపోవడంతో వ్యూహం మార్చాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం శాసనసభ కమిటీ హోల్ లో సహాయక చర్యలపై ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్న 12 ఏజెన్సీల ఉన్నతాధికారులను ప్రభుత్వం ఈ సమావేశానికి పిలిపించింది. టోర్జర్ రోడ్స్ ఆర్గనైజేషన్ (బీఆర్ఓ) మాజీ డీజీ/ఆర్మీ మాజీ ఉఎన్ఎస్ జనరల్ హర్షాల్ సింగ్, సారంగాలకు సంబంధించి ప్రముఖ అంతర్జాతీయ నిపుణుడు క్రిస్ కూపర్, బీఆర్ఓ ఆదనపు డిజి కేపీ పురుషోత్తం, మరో సారంగాల నిపుణుడు కల్వల్ పరీక్లిత్ మెహ్రాలను సైతం ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా ఈ భేటీకి రప్పిస్తోంది. ఇప్పటివరకు తీసుకున్న చర్యలేమిటి? ఎంత పురోగతి సాధించారు? ఇంకా తీసుకోవాల్సిన చర్యలేమిటి? గల్లంతైన కార్మికులను వెతికితీసేందుకు ఇంకేం చేయాలి? అనే అంశాలపై ఆయా శాఖలు/సంస్థల అధికారులు ఈ సమీక్షలో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వనున్నారు. అవసరమైతే సహాయక చర్యలను సోమవారం ఒక రోజు నిలుపుదల చేసి ఈ కీలక సమావేశానికి హాజరు కావాలని వారిని ప్రభుత్వం కోరింది. గత నెల రోజులుగా 650 మంది నిబ్బంది రాత్రింబవళ్లు పనిచేయగా గల్లంతైన 8 మంది కార్మికుల్లో ఒకరి మృతదేహాన్ని వెతికితీశారు. సారంగం కుప్పకూలిన ఫోల్డ్ జోన్ లోని మట్టి, బండ రాళ్ల శిథిలాల కింద మిగిలిన ఏడుగురు నలిగిపోయి ఉంటారని అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతుండగా ఆ ప్రాంతంలో తవ్వకాలు నిర్వహిస్తూ మళ్లీ సారంగం కూలిపోయే ప్రమాదం ఉంది. ఈ



నేపథ్యంలో ఆవిటూచి తవ్వకాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సమీక్షలో మంత్రులు ఉత్తమకూమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొనున్నారు.

సహాయక చర్యలకు రూ.5 కోట్లు విడుదల

ఎన్ఎల్బీసీ సారంగం కూలిన ఘటనలో గల్లంతైన కార్మికులను వెతికితీసేందుకు నిర్వహిస్తున్న సహాయక చర్యలకు రూ. 5 కోట్లను మంజూరు చేస్తూ వివత్తుల నిర్వహణ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అరవింద్ కుమార్ శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మరోవైపు ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో జీరో పాయింట్ వద్ద 40 మీటర్ల పరిధిలో సహాయక చర్యలు చేపట్టడం ప్రమాదకరమని అధికారులు తేల్చారు. ఆ ప్రాంతంలో సిమెంట్ సెగ్మెంట్ కుంగినట్లు నిర్ధారణ కు వచ్చి ‘డీ1’వద్ద ఇసుక కంచె ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇక తవ్వడ సహాయక చర్యలు కష్టమేనని తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఆహాకీ లభించని ఏడుగురు గుర్తింపుపై సీనియర్లు కమ్యూనికేషన్ అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది.

వికృతంగా పోరాడుదాం.. బీజేపీని అడ్డుకుందాం

29 మైసూరు వెళ్ళి వస్తున్నాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ కు రూపాయికి రెండు రూపాయల 73 మైసూరు అందుతున్నాయి. బిహార్ కు ఆరు రూపాయల ఆరు మైసూలు, మధ్యప్రదేశ్ కు రూపాయి 73 మైసూరు వెళ్ళి పొందుతున్నాయి. అదే కర్ణాటక కేవలం 14 మైసూలు, తెలంగాణ 41 మైసూలు, కేరళ 62 మైసూలు మాత్రమే వెళ్ళు పొందుతున్నాయి. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కేంద్రం కేటాయింపులు, వస్తులు వాటా చెల్లింపులు క్రమంగా తుగ్గుతున్నాయి. చివరికి జాతీయ ఆలోచనలతోనే కేటాయింపుల్లోనూ ఉత్తరాది రాష్ట్రాలతో 60%-65 శాతం నిధులు దక్కుతున్నాయి.

లలా పునర్విభజనను ఒప్పుకోం..

మనది ఒకే దేశం.. దానిని గౌరవిస్తాం.. కానీ జనాభా ప్రాతిపదికను పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల పునర్విభజనను అంగీకరించం. అది దక్షిణాది రాష్ట్రాల రాజకీయ అధికారాన్ని కుదిస్తుంది. మంచి ప్రగతి సాధిస్తున్న రాష్ట్రాలకు శిక్షగా మారుతుంది. బీజేపీ ప్రతిపాదిస్తున్న జనాభా దామాషా పద్ధతిలో పునర్విభజన చేపడితే దక్షిణాది రాష్ట్రాలు రాజకీయ గళం కోల్పోతాయి. ఉత్తరప్రదేశ్, బిహార్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ వంటి రాష్ట్రాలు దేశంపై అధిపత్యం చెలాయిస్తాయి. ఈ అసమగమైన పునర్విభజన ప్రక్రియ చేపట్టకుండా బీజేపీని అడ్డుకుందాం. దక్షిణాది ప్రజలు, పార్టీలు, నాయకులు ఏకం కావాలి.

వాణిపేయి విధానాన్ని అనుసరించండి..

ఒక్క సీటుతో కేంద్ర ప్రభుత్వం పడిపోయిన చరిత్ర కూడా ఉంది. ఈ దృష్ట్యా ప్రారోహ విధానం కూడా దక్షిణాది రాజకీయ ప్రయోజనాలకు భంగం కలిగిస్తుంది. 1976లో ఇందిరాగాంధీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం సీట్ల సంఖ్యను పెంచకుండా ఏ విధంగా పునర్విభజన ప్రక్రియ జరిపిందో.. ఆ విధానాన్ని ఇప్పుడు అనుసరించాలి. 2001లో వాణిపేయి ప్రభుత్వం పునర్విభజన ప్రక్రియను అదే తరహాలో ప్రారంభించింది. ఇప్పుడు అదే విధానాన్ని పాటించాలి. మరో 25 ఏళ్లపాటు లోకసభ సీట్లలో, సంఖ్యలో ఎటువంటి మార్పు తీసుకురాకుండా పునర్విభజన ప్రక్రియ చేపట్టేలా కేంద్రంపై ఒత్తిడి తెచ్చాలి. ఈ అంశంపై తర్వాతి సమావేశాన్ని హైదరాబాద్ లో నిర్వహించాలి. పోరాటాన్ని ఎలా ముందుకు తీసుకెళ్లదామనే అంశంపై ఆ సమావేశంలో చర్చిద్దాం. ఈ పోరాటంలో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేసేందుకు భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేస్తాం.” అని రేవంత్ చెప్పారు.

చెన్నై శ్రీకారం.. హైదరాబాద్ ఆకారం: రేవంత్ ట్వీట్

హైదరాబాద్: ఉత్తరాదిని గౌరవిస్తామని.. రాజకీయాల్లోనైనా, విద్యావ్యవస్థలో నైనా పెత్తునాబాన్ని మాత్రం సహించలేమని సీఎం రేవంత్ ట్వీట్ చేశారు. సమాఖ్య స్ఫూర్తి ప్రకారం హక్కుల సాధనలో రాజీవేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ‘ఎక్స్ ప్రెస్ కు పోస్టు చేశారు. “ఈ పుణ్యభూమి అంబేద్కర్ మహానీయుడు రాసిన రాజ్యాంగం వల్ల సమాఖ్య స్ఫూర్తిని, సామాజిక న్యాయాన్ని, సమాన హక్కులను పొందింది. కేవలం రాజకీయ ప్రయోజనం కాంక్షతో పునర్విభజనను అప్రంగా ప్రయోగించి ఆ హక్కులను విచ్ఛిన్నం చేస్తామంటే మౌనంగా ఉండలేం. ఉత్తరాదిని గౌరవిస్తాం.. దక్షిణాది హక్కుల విషయంలో రాజీవేదం. ఈ ధర్మ పోరాటానికి చెన్నై శ్రీకారం చుట్టించి, ఇక హైదరాబాద్ ఆకారం ఇస్తాం” అని పేర్కొన్నారు.

జస్టిస్ యశ్వంత్ పై విచారణకు త్రిసభ్య కమిటీ

విధులు అప్పగించవద్దని ఢిల్లీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.కె.ఉపాధ్యాయను సీజిబి జస్టిస్ సంచీత్ ఖన్నా ఆదేశించారు.

సీజిబికి నివేదిక సమర్పించిన జస్టిస్ డి.కె.ఉపాధ్యాయ

జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్గ అధికారిక నివాసంలో భారీగా నోట్ల కట్టలు లభ్యమైన ఘటనపై ఢిల్లీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.కె.ఉపాధ్యాయ తమ నివేదికను సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంచీత్ ఖన్నాకు సమర్పించారు. యశ్వంత్ వర్గ ఇంట్లో నగదు లభించడంపై జస్టిస్ డి.కె.ఉపాధ్యాయ అంతర్గత విచారణ చేపట్టారు. సాక్ష్యాధారాలు, సమాచారం సేకరించారు. సంబంధిత అధికారులతో చర్చించారు. అన్ని అంశాలతో నివేదిక సిద్ధం చేసి, సీజిబికి అందజేశారు. దీని ఆధారంగా జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్గపై సుప్రీంకోర్టు తదుపరి చర్యలు చేపట్టే అవకాశం ఉంది.

దక్షిణాదిపై వివక్ష మలితం పెరిగింది



మండిపడ్డారు. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా చెన్నైలో శనివారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వివరాలు కేటీఆర్ మాట్లాడే.. “కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో 14 ఏళ్లపాటు తెలంగాణ ఉద్యమం నడిపాం. తమిళనాడు ప్రజల నుంచి అనేక అంశాలు స్ఫూర్తిగా తీసుకున్నాం. అస్తిత్వం కోసం, హక్కుల కోసం కొట్లాడుటలో తమిళనాడు స్ఫూర్తినిచ్చింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం చేపట్టే తున్న నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో అనేక నష్టాలు ఎదురవుతాయి. ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వ వివక్షాపూరిత విధానాలతో దక్షిణాదికి అనేక నష్టాలు జరుగుతున్నాయి. అందరం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఉన్నాం. కానీ దేశ అభివృద్ధిలో ముందు పరునలో ఉన్న రాష్ట్రాలకు నష్టం కలిగిస్తూ, దేశాన్ని వెనక్కి నెడుతున్న రాష్ట్రాలకు లాభం చేకూర్చి విధంగా ఈ డీలిమిటేషన్ విధానం ఉంది.

నియంతృత్వం వైపు దారి తీస్తుంది..

దేశంలో ఒక ప్రాంతంపై ఇంకే ప్రాంతంపై అధిపత్యం చలాయించే విధంగా ఉండరాదన్నది ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తి. ఇది కేవలం ఉత్తర, దక్షిణాది రాష్ట్రాల వ్యవహారం కాదు.. అభివృద్ధి చెందిన రాష్ట్రాలు, ప్రాంతాలకు నష్టం జరుగుతున్న అంశం. పరిపాలన, ఆర్థిక అభివృద్ధిలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలు దేశానికి ఆదర్శంగా ఉన్నాయి. దేశ జీడీపీలో 36 శాతం భాగస్వామ్యం ఉన్న దక్షిణాది రాష్ట్రాలు శిక్షింపబడుతున్నాయి. డీలిమిటేషన్ అంశం కేవలం పార్లమెంట్ లో ప్రాతినిధ్యం తగ్గదానికే పరిమితం కాదు. ఆర్థికపరమైన నిధుల కేటాయింపులో కూడా తీవ్ర నష్టం జరగబోతోంది. నిధుల కేటాయింపులో కూడా అధికారం పూర్తిగా కేంద్రీకృతమై నియంతృత్వం వైపు పరిస్థితులు దారి తీసే అవకాశం ఉంది.

సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విఘాతం..

కేవలం జనాభా ఆధారంగా పార్లమెంటు సీట్ల పేరుగుదల జరిగితే దేశ సమాఖ్య స్ఫూర్తికి తీవ్ర విఘాతం కలిగి ప్రమాదం ఉంది. అందరం భారతీయులమే. కానీ మనందరికీ, ఆయా ప్రాంతాలకు ప్రత్యేక అస్తిత్వం ఉందన్న విషయాన్ని మర్చిపోవద్దు. విభిన్న భాషలు, సాంస్కృతిక అస్తిత్వాలతో కూడిన ఒక సమాఖ్య దేశం మనది అన్నది గుర్తుంచుకోవాలి. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకోబోయే 2047 నాటికి సూపర్ పవర్ కావాలంటే.. అభివృద్ధి సాధించిన రాష్ట్రాలకు ప్రోత్సాహం లభించాలి. అంతేకాదు శిక్షించకూడదు. డీలిమిటేషన్ అనేది ఆర్థికాభివృద్ధి, అభివృద్ధి వంటి అంశాలపైనే జరగాలి. ఇంత నష్టం జరుగుతున్నా మాట్లాడకుంటే చరిత్ర క్షమించదు.” అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.



వైయస్సార్ కాలనీకి సురక్షిత మంచినీరు అందించాలి. సిపిఎం

జన సముద్రంలో చింతలపూడి ప్రతినీధి మార్చి 22
2007వ సంవత్సరంలో ప్రారంభించబడిన వైయస్సార్ కాలనీ 18 సంవత్సరాల గడువును కాలనీవాసులకు త్రాగడానికి సురక్షిత మంచినీటి సరఫరా అందించకపోవడం సోచనియం అని సిపిఎం పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి ఎన్ సూర్య కుమార్ వాపోయారు. కాలనీ నిర్మితమై దశాబ్దాలు గడిచి మూడు రాజకీయ పార్టీలు పరిపాలన చేసిన కాలనీవాసులకు మంచినీరు అందించలేకపోవడం పాలకుల చేతకానితనమని, కాలనీవాసులు ఎంతో కాలం నుండి మంచినీరు రోడ్డుతె పోరాటం చేస్తున్నా పాలకుల నిమ్మకు నిరెత్తినట్లు ఉన్నారని, మాగ్గో మెడచెవిన్ పెట్టారని సిపిఎం పార్టీ ప్రజా చైతన్య యాత్ర సందర్భంగా కాలనీవాసులు చెప్పారు.వై ఎన్ ఆర్ పేరుతో ఉన్న ఈ కాలనీకి వైయస్సార్ ప్రభుత్వంలో కూడా అభివృద్ధి పరచలేదని కాలనీవాసులు తెలియజేశారు.ఈ ప్రభుత్వమైనా మా గోడు వినిపించుకుని సురక్షిత మంచినీటి పైపై లైన్లు వేయాలని ఎమ్మెల్యే కోరుతున్నామని చైతన్య యాత్ర బృందానికి తెలియజేశారు. సిపిఎం పార్టీ ప్రజా చైతన్య యాత్రలో దృష్టికి వచ్చినటువంటి ప్రజా సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లే భాగంగా ఈరోజు సిపిఎం బృందం మున్సిపల్ కమిషనర్ ని కలిసి వినతులతో కూడిన మెమోరాండూమ్ని అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఎం పార్టీ మండల కన్వీనర్ పి. పాండరంగారావు, రామిశెట్టి సత్యనారాయణ, మహిళా సంఘం నాయకులు ఎం వరలక్ష్మి దేవి, కె.అనారాధ, ఆర్ ధర్మారావు పాల్గొని మెమోరాండూమ్ని నగర పంచాయతీ కమిషనర్ పాపని కి అందజేశారు.



ఇంకుడు గుంతలు కార్యక్రమం ప్రగడవరం

పంచాయతీలో లోటిడిపి గ్రామ కమిటీ నాయకులు

జన సముద్రం న్యూస్ చింతలపూడి ప్రతినీధి మార్చి 22
చింతలపూడి మండలం ప్రగడవరం పంచాయతీ, మెట్టగూడెం గ్రామంలో ఈరోజు ఫారం పాండ్ (ఇంకుడు గుంతల) కార్యక్రమం, చక్రపు వెంకటలక్ష్మి పొలం లో, కార్యక్రమం ఎన్టీపి కూటమి నాయకులతో విజయవంతం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో, గ్రామ సెక్రటరీ, తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు. తాళ్లూరి. చిన్నబాబు, ఎక్స్ పంపిటీసీ కనుమత రెడ్డి. రాజారెడ్డి, మరియు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ లు, టిడిపి జనసేన బిజిపి నాయకులు కార్యక్రమం పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అగ్నికీటహతైన టీటీపీ కార్యకర్త గంప చిన్న సుబ్బయ్య

రామాపురం జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22
రామాపురం మండలం నల్లగుట్టపల్లె గ్రామం బి సి కాలనీకి చెందిన గంప చిన్న సుబ్బయ్య కుమారుడు గంప చిన్న సుబ్బయ్య పంట చెనుకి నిప్పు అంటుకున్నదని తెలిసి అక్కడికి వెళ్లి అగ్నిని ఆర్పే ప్రయత్నంలో మంటలు ఎక్కువైపోవడంతో సమృద్ధి కింద పడడం జరిగి అగ్నికీటహతైన సజీవదహనం అయ్యూ డని స్థానికులు తెలియజేశారు



మాదకద్రవ్య రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్ ను సాధించండి

జనసముద్రం న్యూస్, జైవరం, విశాఖపట్నం,మార్చి22
మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, యువత మరియు సమాజంపై దాని ప్రభావంపై అవగాహన కల్పించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం విద్యా సంస్థలకు ఇచ్చిన సూచనలకు ప్రతిస్పందనగా, సెయింట్ జోసెఫ్స్ మహిళా కళాశాలకు చెందిన నేషనల్ సర్వీస్ స్కీమ్ యూనిట్ విద్యార్థులు మరియు ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ డాక్టర్ కె. మాణిక్య కుమారి ఈరోజు ఎయి కన్వెన్షన్ హాల్లో పోలీస్ శాఖ మరియు ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విశాఖపట్నం ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలోని వివిధ కళాశాలల నుండి హాజరైన విద్యార్థులను ఉద్దేశించి వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ రాజశేఖర్ యువత ఏ రకమైన మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని మరియు వారి జీవితాలను పాడు చేసుకోవద్దని సూచించారు. ముఖ్య అతిథి మరియు పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీ. శంకా బ్రతా బాగ్గి విద్యార్థులకు వివిధ రకాల మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, వాటిని దుర్వినియోగం చేసే వ్యక్తులపై వాటి శారీరక మరియు మానసిక ప్రభావాల గురించి వివరించారు. గంజాయి మరియు ఇతర మాదకద్రవ్యాల అక్రమ రవాణా మరియు యువతకు దాని ప్రాభుత వారిలో నిరాశ మరియు సంఘవిద్వేష ప్రవర్తనకు కారణమవుతుంది, కొన్నిసార్లు తీవ్రమైన వ్యసన కేసులలో మరణానికి కారణమవుతుంది. ముఖ్యంగా మహిళలపై వివిధ రకాల సైబర్ నేరాల గురించి కూడా ఆయన వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మాదకద్రవ్య వ్యసనం - ఆరోగ్యంపై వాటి ప్రభావం మరియు యువతలో మాదకద్రవ్య దుర్వినియోగాన్ని అరికట్టడంలో విద్యా సంస్థల పాత్ర అనే అంశంపై వ్యక్తమై మరియు వ్యాస రచన పోలీసు నిర్వహించబడ్డాయి. సెయింట్ జోసెఫ్స్ కళాశాల నుండి బిబివి విద్యార్థిని వై. సాయి ప్రణతి మరియు బివి మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థిని చరిష్మా అక్షరాల మొదటి బహుమతిని గెలుచుకున్నారని మరియు ముఖ్య అతిథి నుండి మెరిట్ సర్టిఫికేట్లను అందుకున్నారు.

విజయవాడ నూతన ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీస్ ప్రారంభించిన,

చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే సాంగా రోషన్ కుమార్.



జన సముద్రం న్యూస్ చింతలపూడి ప్రతినీధి మార్చి 22 కొత్త బస్సుల ద్వారా ఆర్టీసీ సేవలను మరింత విస్తృత పరుస్తున్నామని చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే సాంగా రోషన్ కుమార్ తెలిపారు. జంగారెడ్డిగూడెం పట్టణంలోని ఆర్టీసీ డిపోలో శనివారం జంగారెడ్డిగూడెం నుండి చింతలపూడి నూజివీడు విజయవాడ నూతన సర్వీస్ ఎక్స్ప్రెస్ బస్సును ప్రారంభించారు. బస్సులో కొద్ది దూరం ప్రయాణించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి శాసనసభ్యులు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ... ఈ బస్సులో నియోజకవర్గమైన చింతలపూడి మార్గంలో,



జంగారెడ్డి గూడెంలో నుండి చింతలపూడి నూజివీడు వినస్పేట మీదుగా విజయవాడ తిరుగుతాయన్నారు. చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలకు ప్రయాణించే వారికి సౌకర్యవంతంగా ఉంటాయన్నారు. ఆర్టీసీని కాపాడుకోవడం ప్రజలందరి బాధ్యత అన్నారు. సంస్థ పురోగతిలో భాగ స్వాములు కాలాని ఆయన ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి జనసేన బిజిపి కూటమి నాయకులతోపాటు ఆర్టీసీ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. చేసు ప్రసాద్ రాష్ట్ర టిడిపి బీసీ సాధికార డైరెక్టర్

బలభద్రపురం లో ఇంటింటి సర్వే చేపట్టడం ద్వారా క్యాన్సర్ లక్షణాలు ఉన్నవారిని గుర్తిస్తున్నాం

ఏడుగురు సైబియన్ల వైద్యులు, ఎనిమిది మంది డాక్టర్లు, 98 సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఆరోగ్య సర్వే.

ఆరోగ్య పరిస్థితి పై సమగ్ర డేటా సేకరణ..

శని ఆదివారాల్లో ఇంటింటి సర్వే ద్వారా క్యాన్సర్ లక్షణాలు ఉన్నవారిని గుర్తించి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది..

జనసముద్రంన్యూస్:బిక్కువోలు,మార్చి:22 తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం బిక్కువోలు మండలం బలభద్ర పురం గ్రామంలో శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి పర్యటించి, క్షేత్ర స్థాయిలో తీసుకుంటున్న చర్యలపై విలేఖరులకు వివరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ, బలభద్రపురం గ్రామంలో 2492 గృహాలలో సుమారు 10 వేల మంది జనాభా ఉన్నట్లు క్యాన్సర్ కేసుల నమోదు నేపథ్యంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులను అప్రమత్తం చేసి, ఇంటింటి సర్వే చేపట్టడం జరుగుతోందని వెల్లడించారు. ఇందుకోసం 31 బృందాలను నియమించామని, ప్రతి ఇంకిటి వెళ్లి వారి ఆరోగ్య వివరాలు సేకరించడం జరుగుతోందని వెల్లడించారు. అందులో భాగంగానే గ్రామస్థులతో మాట్లాడి వివరాలను అడిగి తెలుసు కోవడం జరుగుతోందని పేర్కొన్నారు. వారి అభిప్రాయాలను కూడా పరిగణన లోనికి తీసుకోవడం,అందుకు అనుగుణంగా భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకూ సేకరించిన డేటా ఆధారంగా 23 మందికి క్యాన్సర్ లక్షణాలు ఉన్నట్లు గుర్తించినట్లు తెలిపారు.వారిలో వివిధ రకాలకు చెందిన క్యాన్సర్ లక్షణాలు ఉన్నట్లు గుర్తించినట్లు తెలిపారు.అంకలజిస్ట్ ల సూచనలు,సలహాలను అనుసరించి క్యాన్సర్ కేసుల గుర్తింపి,తదుపరి వైద్య పరీక్షలను చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దుర్బలమైన ప్రాంతాలను గుర్తించి క్యాన్సర్ ప్రభావం ఉండదానికి గల కారణాలను తెలుసుకోవడం జరుగుతుందని,ఇందుకు సమన్వయ శాఖల



ఆధ్వర్యంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ప్రోటోకాల్ ను అనుసరించి వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ప్రశాంతి తెలియ చేశారు.వైద్య ఆరోగ్య అందించే నివేదికలు ఆధారంగా క్యాన్సర్ కేసుల నమోదు కావడానికిగల మూల కారణాలను తెలుసుకోవడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. వాతావరణ కాలుష్యం,కుటుంబ నేపథ్యం,పయస్పూరిత్యా, వ్యక్తిగత ఆరోగ్య స్థితి ఆధారంగా క్యాన్సర్ కేసుల నమోదు పై దృష్టి పెట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు.కాకినాడ రంగారాయ మెడికల్ కళాశాల నుంచి సైబియన్ల వైద్యులు తీసుకుని రావడం జరిగిందనీ,అంకలజిస్టు వారి సూచనలనుఅనుసరించి వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్నట్లుతెలిపారు.జిజిహెచ్,ఆరోగ్య సేవా,ప్రవేటు అనుమతులలో క్యాన్సర్ కీ చెంది ఈ గ్రామానికి చెందిన వారు తమ వైద్య సేవలు పొందుతున్న వివరాలను కూడా సేకరిస్తున్నట్లు తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె.వెంకటేశ్వరరావు, కాకినాడ జిజిహెచ్ ఎస్పిఎం హెచ్ వో డి డా. పి నుజాత, 8 మంది వైద్యులు, 7 మంది సైబియన్ల వైద్యులు, 31 టీవీవీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కీర్తిశేషులు కొత్త వెంకటేశ్వర్లు (స్వామి)

జ్ఞాపకార్థం 300 మందికి అన్నప్రసాద భోజనాల పంపిణీ కార్యక్రమం

ప్రతి శనివారం శ్రీ వాసవి సేవ అన్నప్రసాద కమిటీ పర్యవేక్షణలో



జనసముద్రంన్యూస్, మార్చి 22, కారంపూడి.పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి పట్టణంలోని గాంధీ బొమ్మ సెంటర్లో గల శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద శ్రీ వాసవి సేవా అన్న ప్రసాద కమిటీ పర్యవేక్షణలో ప్రతి శనివారం 300 మందికి అన్న ప్రసాద భోజనాల పంపిణీ ఈవారం దాతలుగా కీర్తిశేషులు కొత్త వెంకటేశ్వర్లు (స్వామి) జ్ఞాపకార్థం సహకరించిన వారు కొత్త గౌరవ్య కుమారులు కొత్త ముక్తేశ్వరరావు ధర్మపత్ని సావిత్రి, కొత్త వెంకట సీతారామాంజనేయులు ధర్మపత్ని నాగ నుజాత, కొత్త వెంకట



మొరళీకృష్ణ ధర్మపత్ని అనంతలక్ష్మి, కూతురు అల్లదు మద్దు శ్రీనివాసరావు ధర్మపత్ని సుధావతి సహకారం అందించడం జరిగినది. అన్నప్రసాద నారాయణ సేవా కార్యక్రమంలో కొత్త వెంకటేశ్వర్లు అన్నప్రసాద కమిటీ కన్వీనర్ భవినీశెట్టి రామారావు, అన్నప్రసాద మహిళా కమిటీ సభ్యులు చిన్ని లక్ష్మి, మాడిశెట్టి పుష్పలత, భవినీశెట్టి సీతామహాలక్ష్మి, పల్లా పద్మ, కందుకూరి దేవి, సూరీ ధనలక్ష్మి, భాను తేజ, సూరీ గీత, చిన్ని అనంతలక్ష్మి, ఊటకూరు వెంకాయమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ నిదానంపాటి శ్రీ లక్ష్మి అమ్మవారి తిరుణాల

సందర్భంగా ఏర్పాట్లపై సమీక్ష నిర్వహించిన గురజాల డిఎస్సీ

జనసముద్రం న్యూస్ దుర్గి, మార్చి 22.
దుర్గి మండలం అడిగిప్పల శివారులో నిదానం పాడులో వెలసిన శ్రీ నిదానం పాటి శ్రీలక్ష్మి అమ్మవారి తిరుణాళ్ల మహోత్సవం ఈ నెల 23వతేదీన ఆదివారం ఆంగరంగ వైభవంగా జరుగుతుంది. కావున శనివారం శ్రీలక్ష్మి అమ్మవారి సన్నిధిలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను గురజాల డి ఎన్ పి జగదీశ్ పర్యక్షించారు. ఆలయ సహా యకమిషనర్ %ఎ%కార్య నిర్వాహాధికారి సైదమ్మ బాయి, సూపరింటెండెంట్ ప్రసాద్, వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త యాగంటి వెంకటేశ్వర్లు తో మాట్లాడారు. ఏర్పాట్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరిసరా ప్రాంతం తిరిగి గమనించారు.కొన్ని సూచనలు ఇచ్చారు. అనంతరం విలేకరులతో మాట్లాడారు. పోలీస్ అందోబస్ అమ్మవారి పుట్టూ చేస్తామన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనియనంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తుగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డి ఎన్ పి వెంబి ఎస్సె సుధీర్ కుమార్, సిబ్బంది ఉన్నారు.



ఎ బి సి డి వర్గీకరణ బిల్లును

అమలుచేసిన కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ధన్యవాదాలు

జన సముద్రం న్యూస్ దుర్గి, మార్చి 22.
ఎ బి సి డి వర్గీకరణ బిల్లును అమలు చేసిన కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు యం ఆర్పీ ఎన్ మాదిగలు ధన్యవాదములు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా యం ఆర్ పి యస్ నాయకులు సీనియర్ నేత పులిమెల అన్నారా వు మాట్లాడుతూ మూడు దశాబ్దాల పాటు కృష్ణ మాదిగ పోరాట ఫలితమే ఈవిజయం. ఈ పోరాటంలో ఎంతోమంది ప్రాణత్యాగాలు చేసి అశువులు బాశారు. వారికి ఈ విజయం అంకితం చేస్తూ అలుపెరుగని పోరాట యోధుడు మంద కృష్ణ మాదిగ అన్నకు రుణపడి వుం టామనిఅన్నారు.చర్యకారులనేత పులిమెల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ కృష్ణన్న సాధించిన ఈవిజయాని మన పిల్లలు పట్టుదలతో చదివి వు న్నతమై శిఖరాలను అందుకో వాలని అలాగే ప్రతి తల్లి తం ద్రులు ఎంతత్రమైనపడి పిల్లలచదువుషిష్యులోవెనకంజవేయవద్దనిచూసించారు యం ఆర్ పి యస్ సాధించిన విజయాన్ని అందుకొని కృష్ణ పడి చదవాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల యోహాను మాచర్ల రవి కుమార్ మాచర్ల చిన చంద్రయ్య మాచర్ల పురు షోతం పలువురు మాదిగ పెద్దలు పాల్గొని ఉత్సాహం తో మంద కృష్ణ మాదిగ అన్నకు కై జై అని కేరింతలు కొట్టారు

మరణం లేని మహానేత ఎన్టీఆర్:గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము

పల్నాడు జిల్లా పెదకూరపాడులో ఎన్టీఆర్ విగ్రహావిష్కరణ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే..

ఎమ్మెల్యే రాము సహచర ఎమ్మెల్యేలకు బ్రహ్మచర్యం పడుతూ స్వాగతం పలికిన... నెమలికల్లు గ్రామస్థులు



జనసముద్రం న్యూస్ గుడివాడ ప్రతినెది. మార్చి 22.మరణం లేని మహా నేత స్వర్ణీయ అన్న ఎన్టీఆర్ అని గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము పేర్కొన్నారు. పల్నాడు జిల్లా పెదకూరపాడు నియోజకవర్గ పరిధిలోని అమరావతి మండలం నెమలికల్లు గ్రామంలో టిడిపి నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన సుగంధి పండుగ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహావిష్కరణ వేడుకలు శనివారం ఉదయం ఘనంగా జరిగాయి. వేడుకల్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే భాష్యం ప్రవీణ్, గన్నవరం ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు, చీరాల ఎమ్మెల్యే కొండయ్య, టిడిపి బోర్డు సభ్యులు నర్సిరెడ్డితో కలిసి గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము ముఖ్యఅతిథిగా



పాల్గొన్నారు. విగ్రహ ఆవిష్కరణ వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యేలకు నెమలికల్లు గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామ పోలిమేర నుండి భారీ రాత్రిగా విగ్రహావిష్కరణ ప్రాంతానికి చేరుకున్న రాము మరియు సహచర ఎమ్మెల్యేలు ప్రజల నిరాజనాల మధ్య ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. పూలమాలలతో నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము మాట్లాడుతూ... తెలుగుజాతి భ్రాతృత్వం భారతదేశానికి చాటిచెప్పిన మహానాథుడు ఎన్టీఆర్ పుట్టిన గడ్డపై తాను జన్మించడం గర్వకారణమన్నారు. తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో సుస్థిర స్థానం ఏర్పరుచుకున్న మహానాయకుడు నందమూరి తారక రామారావు తనకు దైవంతో సమానమన్నారు. సినిమా రంగంలో ఎన్నో పాత్రలకు జీవం పోసి విశ్వవిఖ్యాత నటులైనా భ్రాతృత్వం ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్న ఎన్టీఆర్... తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి బదుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలు ఓటర్లుగా మిగిలి పోకుండా, రాజకీయాలను శాసించే స్థాయికి తీసుకెళ్లి, పార్టీలోనూ, పాలనలోనూ అన్ని వర్గాల వారికి పదవులు ఇచ్చి... సంక్షేమ వధికాలకు అభ్యుదయ దారిని చూపిస్తూ నిలిచి ఉంటారని ఎమ్మెల్యే రాము అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్నాడు జిల్లా టిడిపి నాయకులు, పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామస్థులు, టిడిపి శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

ప్రవాసాంధ్రులు ప్రగతికి వారదులుగా నిలవాలి: గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము

మామిడికొక్క గ్రామంలో గోల్డ్ అవార్డు సంస్థ ఏర్పాటుచేసిన వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే..

మంచి చేయాలనుకునే వారికి ప్రోత్సాహం అందించే ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉంది:ఎమ్మెల్యే రాము



పేదరిక నిర్మూలనకే సీఎం చంద్రబాబు పి.4 అమలు చేస్తున్నారు... జనసముద్రం న్యూస్ గుడివాడ ప్రతినెది. మార్చి 22. గ్రామాల ప్రగతిలో ప్రవాసాంధ్రులు వారదులుగా నిలుస్తూ.. ప్రజలకు మంచి చేయడంలో భాగస్వాములు కావాలని గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము పిలుపునిచ్చారు. గుడ్డవల్లెరు మండలం మామిడి కొక్క గ్రామంలో గోల్డ్ అవార్డు ప్రాజెక్ట్ అధ్వర్యంలో అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో రూ. 11.45 లక్షల నిధులతో ఏర్పాటుచేసిన సురక్షిత త్రాగునీటి ప్లాంటును ఎమ్మెల్యే రాము ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్లాంట్ ప్రత్యేకతలను గోల్డ్ అవార్డు ప్రాజెక్ట్ నిర్వాహకులు శ్రీవెన్నె జెడ్డి ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. ప్లాంట్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన బాక్సులో ఐదు రూపాయల కాంపస్ వేసి 20 లీటర్ల సురక్షిత త్రాగునీరు వస్తుందని జెడ్డి చెప్పారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే రాము మీడియాతో



మాట్లాడుతూ.. మంచి ఆలోచనతో కేవలం ఐదు రూపాయలకే 20 లీటర్ల సురక్షిత త్రాగునీరు అందించేలా గ్రామంలో ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడం మంచి విషయమన్నారు. మనం ప్రపంచంలో ఎక్కడ ఉన్నా.. ఏ స్థాయికి చేరుకున్నా.. జన్మించిన గ్రామాన్ని మర్చిపోకూడదని.. గ్రామాల అభివృద్ధిలో ప్రవాసాంధ్రులు భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే రాము విజ్ఞప్తి చేశారు. మామిడికొక్క గ్రామానికి చెందిన గోల్డెన్ అవార్డు ప్రాజెక్ట్ సంస్థ నిర్వాహకులు ప్రజలకు మరిన్ని మంచి పనులు చేయాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో పేదరికాన్ని నిర్మూలించడానికి సీఎం చంద్రబాబు పి 4 ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే రాము అన్నారు. ప్రజలకు మంచి చేయాలనుకునే వారిని ప్రోత్సహించే ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉందని రాష్ట్ర ప్రగతిలో ఎన్టీఆర్ బలు భాగస్వాములు కావాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాము పేర్కొన్నారు. అనంతరం ప్రాజెక్టు నిర్వాహకులూ శ్రీవెన్నె జెడ్డిని ఎమ్మెల్యే రాము సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కొనరాజు బాపయ్య చౌదరి, సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి, మండల టిడిపి నాయకులు చంద్రాబా చిట్టిబాబు, మల్లిపెద్ది సుబ్రహ్మణ్యం, పాలెటి ఆంజనేయులు, తోట మల్లికార్జున రావు, తోట రాధిక, అల్లూరి శివ శ్రీనివాస్, పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామస్థులు, మండల ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ జల దినోత్సవం లో భాగంగా లక్ష సేద్యపు నీటి కుంటల భూమి పూజ.

జన సముద్రం న్యూస్ కారంపూడి, మార్చి 22. ప్రపంచ జల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న లక్ష సేద్యపు నీటి కుంటల పనులను ప్రారంభించడం జరిగింది. భూమి పూజ కార్యక్రమంలో భాగంగా కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కారంపూడి ఎంపీపీపి మరియు ఇతర అధికారులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది.



నాగిరెడ్డిగూడెం లో 2400 బెల్లం ఊట ధ్వంసం

జనసముద్రం న్యూస్ చింతలపూడి ప్రతినెది మార్చి 22 డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రొసెక్యూషన్ 4% ఎక్సైజ్ శ్రేణిలో మేదం అనిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రొసెక్యూషన్ 4% ఎక్సైజ్ (ఎన్సార్సెంట్) ఏలూరు డిస్ట్రిక్ట్ ప్రొసెక్యూషన్ 4% ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ ఏలూరు అవులయ్య గారి అధ్వర్యంలో నాగిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో వి ఆర్ ఓ , గ్రామ మహిళా పోలీసుల అధ్వర్యంలో విస్తృతంగా నాలు సారాయి స్థావరాలపై దాడులు చేసి భూకాన్యా నాగరాజు అను వ్యక్తిని 30 లీటర్ల నాలుసారాయితో మరియు 600 లీటర్ల బెల్లపు ఊట తో అదుపులోకి తీసుకుని వదిత్య బాలమ్మ అను మహిళ ను 15 లీటర్ల నాలు సారాయితో బాణావతు జ్యోతి అను మహిళ ను ఐదు లీటర్ల నాలు సారాయితో కేసులు నమోదు చేసి వదిత్య రామదాసు 20 లీటర్ల నాలు సారాయి 600 లీటర్ల బెల్లపు ఊటను , వదిత్య బాలరాజు 25 లీటర్ల నాలు సారాయి 600 లీటర్ల బెల్లపు ఊట ధ్వంసం చేసి మేత్రంగా నాగిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో 2400 లీటర్ల బెల్లపు ఊట ను ధ్వంసం చేసి 95 లీటర్ల నాలు సారాయిని స్వాధీన పరచుకోవడం అయినదని ఎక్సైజ్ సి బి పి . అశోక్ తెలిపారు . ఈ దాడులలో ఎన్ పాండురంగారావు, అజయ్ కుమార్ సింగ్, సీబి లు ధనరాజ్ , సత్యవతి , నరసింహారావు , అబ్దుల్ కలిల్ జగ్గారావు పాల్గొన్నారు . తదుపరి నాగిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ప్రచార రథంతో కాన్స్టాబులు నిర్వహించారు.

అగ్నిప్రమాదంలో పాగాకు బేరన్ను దగ్ధం

జనసముద్రం న్యూస్ జీలగుమ్మిల్లి, మార్చి-22, మండల కేంద్రం జీలగుమ్మిల్లిలో రెండు వర్షియూ బ్యానర్లు శుక్రవారం రాత్రి అగ్ని ప్రమాదంలో దగ్ధం అయ్యాయి. వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన వంటిపల్లి సౌజన్య బేరన్ నెంబర్ 18134143, అవివాక్ కు చెందిన పాగాకు బేరన్ 18134142 ప్రమాదంలో పూర్తిగా కాలి బూడిద అయ్యాయి ఈ ప్రమాదంలో సుమారు రూ. 8.00 లక్షల ఆస్తి నష్టం చాటిల్లిందని బాధిత రైతులు వాపోయారు. బ్యానర్లు అతోపాటు, బాదులు, (ట్రస్సులు పొయ్యి సామాగ్రి పాగాకు పూర్తిగా కాలి బూడిదయ్యాయి ప్రభుత్వం, పాగాకు బోర్డు స్పందించి ఆదుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు.



గుండెపోటుతో కానిస్టేబుల్ ముకుంద మృతి

అతని కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపిన జిల్లా ఎస్సీ విద్యాసాగర్ నాయకుడు అత్రునయనాల మధ్య స్వగ్రామం ఆమారువాండ్లపల్లె లో ముకుందర పోలీస్ లాంచనాలతో అంతిమ వీడ్కోలు.

లక్కిరెడ్డిపల్లె జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 లక్కిరెడ్డిపల్లె పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తూ.. విధి నిర్వహణలో బొమ్మన బోయిన ముకుందర, పిసి, 1518, వయసు 41 సంవత్సరాలు, 2009 బ్యాచ్ కానిస్టేబుల్ మృతి పట్ల జిల్లా ఎస్సీ.వి.విద్యాసాగర్ నాయకుడు ఐపిఎస్ , కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు. విధినిర్వహణలో అంకితభావంతో పనిచేసే సిబ్బంది అకాలమరణం పొందడం బాధాకరమన్నారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. స్వగ్రామం ఆమారువాండ్లపల్లె లో పోలీసు లాంచనాలతో అంతిమ వీడ్కోలు చేశారు. లక్కిరెడ్డిపల్లె సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ టి.పి.కొండారెడ్డి, లక్కిరెడ్డిపల్లె ఎస్ఐ, డి.రవీంద్రబాబు అధ్వర్యంలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. పుష్ప గుర్తులు ఉంచి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. పోలీసు లాంచనాలతో, ఆర్.వి. రెడ్డి పోలీసులు తుపాకులతో గాలిలోకి కాల్చాలి జరపగా, ఆక్షునయనాల మధ్య అంత్యక్రియలు జరిగాయి. శోక సంద్రంలో ఉన్న "ముకుందర" కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి పోలీసు శాఖ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. మృతునికి భార్య, ఒక బాబు, ఒక పాప ఉన్నారు. ముకుందర అంత్యక్రియల్లో కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, సన్నిహితులు, గ్రామ ప్రజలు, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మంచినీటి నివారణకు ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలి..

సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి మాలోతు వినోద్ నాయక్

దామరచర్ల మండలం. మార్చి 22. (జనసముద్రం న్యూస్): మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో వేసవికాలం దృష్ట్యా మంచినీటి నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం పార్టీ అధ్వర్యంలో మండల ఎంపీపీపి కి వినవినత్రం అందజేశారు. ఇట్టి సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి మాలోతు వినోద్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఇప్పటికే అనేక గ్రామాలలో మంచినీటి సమస్య మొదలు అయిందని ఎంపీపీపి అన్ని గ్రామాల పంచాయతీ సెక్రటరీలతో సమావేశం నిర్వహించి గ్రామాలలో ఉండే బోర్లను, చేతిపంపులను వెంటనే రిపేర్లు చేయించి మంచినీటి సమస్యలను తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు అన్ని గ్రామాలలో రెండు పూటల వచ్చే విధంగా ఆర్ డేబ్ల్యు ఎన్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో ప్రణాళిక తయారు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా గ్రామాలలో 24 గంటల సమయం కోతలు లేకుండా వచ్చే విధంగా ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పనిచేయాలని అన్నారు. లేని పక్షంలో ఎంపీపీపి కార్యాలయం ముందు సిపిఎం పార్టీ అధ్వర్యంలో గ్రామాల ప్రజలను కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు జైరం రాయారెడ్డి, పాపా నాయక్, కోటిరెడ్డి, ఎర్రనాయక్, జ్ఞానా మొహిద్దీన్, సుభాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాగాకు పంట...పాగాకు బేళ్లు చోరీ.

జన సముద్రం న్యూస్ ,మార్చి 22. పుల్లలచెరువు. మార్చిలో యార్లు కు తరలించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న పాగాకు బేళ్ల చోరీకి గురయిన సంఘటన మండల కేంద్రమైన పుల్లల చెరువులో శుక్రవారం రాత్రి జరిగింది. బాధితుల వివరాల మేరకు.. పుల్లల చెరువు నుండి సతకోడు వెళ్లె దారిలోగల తమ పొలాల్లో గ్రామానికి చెందిన గాలి. కోటయ్య, సి.పాడే. నందే. రాజేశ్వరరావు లు పాగాకు పంట ను పండించుకొని, మార్కెట్ యార్లుకు తరలించేందుకు తమ పొలాల్లో 30 పాగాకు బేళ్లు ను సిద్ధంగా ఉంచారు. కానీ శుక్రవారం రాత్రి పొలాల్లో ఉన్న పాగాకు బేళ్లు చోరీకి గురయ్యాయని రైతులు లోటిలో మంటున్నారు. ఆరుగంటల కష్టించి పండించిన పంట దొంగ పాలయ్యింది దని రైతులు వాపోతున్నారు. దాదాపు మూడు లక్షల రూపాయల నష్టం జరిగిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఐపీఎల్ బెట్టింగ్ కు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

లక్కిరెడ్డిపల్లె జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 క్రికెట్ బెట్టింగ్ కు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపిన లక్కిరెడ్డి పల్లి యనీ రవీంద్రబాబు జనివారం నుండి ప్రారంభం కానున్న ఐపీఎల్ క్రికెట్ మ్యాచ్ ల బెట్టింగ్ లపై ప్రత్యేక టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేశామని లక్కిరెడ్డి పల్లి యనీ రవీంద్రబాబు తెలిపారు. జిల్లా ఎస్సీ విద్యాసాగర్ నాయకుడు ఐపిఎస్ మరియు రాయచోటి డిఎస్సీ క్రిష్ణ మోహన్ ఆదేశాలతో ఐపీఎల్ క్రికెట్ మ్యాచ్ లపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. లక్కిరెడ్డిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలలో క్రికెట్ బెట్టింగుల వ్యవహారాలను పసిగట్టేందుకు ప్రత్యేక బృందాన్ని నియమించినట్లు వారు తెలిపారు.. వారు అన్ని గ్రామాలలో, పలు ప్రాంతాలలో సంచరస్తూ బెట్టింగ్ వ్యవహారాలను గమనిస్తూ ఉంటారని తెలిపారు. బెట్టింగ్ లకు పాల్పడితే వారిపై కేసులు నమోదు చేసి కఠిన చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు.. ప్రత్యేక బృందం తో పాటు తాను తమ సిబ్బందిలు కూడా నిరంతరం కేఫ్, టీ పాయింట్లు హెల్సుల్స్ లలో కూడా క్రికెట్ బెట్టింగ్ పాల్పడే వారికోసం పరిశీలిస్తామని తెలిపారు. తమ విల్ల ప్రవర్తనపై తమ ఆర్థిక లావాదేవీలపై పెద్దలు గమనించాలని సూచించారు.



రైతులు సేద్యపు నీటి కుంటలు నిర్మించుకోవాలి

చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే సాంగ రోషన్ కుమార్

లింగపాలెం, జన సముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 భూగర్భ జలాలు పెంపొందించడం కోసం రైతులు పొలాలలో సేద్యపు నీటి కుంటలను నిర్మించుకోవాలని చింతలపూడి శాసనసభ్యులు సాంగ రోషన్ కుమార్ అన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం ధర్మాజీగూడెం గ్రామంలో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం సేద్యపు నీటి కుంట (ఫారం పాండ్) కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే పాల్గొని ఫారం పాండ్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రోషన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రైతులు భూగర్భ జలాలను ఒడిసవట్టుకొని తమ సొంత పొలాలలో సేద్యపు నీటి కుంటలు నిర్మించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రైతులు ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ద్వారా ఏపిడి శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ పల్లపు ప్రాంతంలో వచ్చే నీటి ద్వారా ఇంకా గుంటలు నిర్మించుకొని భూగర్భ జలాల ద్వారా రైతులు వ్యవసాయ సాగు భూములను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని అన్నారు. రైతు సమగ్ర సుధాకర్ మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వంలో రైతులకు సేద్యపు నీటి కుంటలు నిర్మించుకోవడం ద్వారా భూగర్భ జలాలు పెంపొందించుకోవడం, నీటి ద్వారా పంటల దిగుబడి పెరుగుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి పార్టీ అధ్యక్షులు గరిమళ్ల చలపతిరావు, నీటి సంఘం అధ్యక్షులు మోరంపూడి వరప్రసాద్, మాజీ సొసైటీ అధ్యక్షులు గారపాటి నాగ బుద్ద వరప్రసాద్, బీసీ నాయకులు గజ్జా వెంకటేశ్వరరావు, చెరువుగట్టు రామ్మోహనరావు, ఇంచార్జి ఎమ్మార్సీ ప్రసాద్, ఎంపీపీపి కె. వాణి, పి.పి.వో వరలక్ష్మి, టి.పి. నరసయ్య, పీల్డ్ అసిస్టెంట్ చంద్ర, బాలకృష్ణ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు

మాట ఇచ్చి మాట నిలబెట్టుకున్న భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ముస్లిం సోదరులు కృతజ్ఞతలు



జనసముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి : భువనగిరి పట్టణానికి చెందిన ఈడ్గా లో భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారి ఆదేశాలతో ఈడ్గాలో ఒక స్టోర్ రూమ్ బోరు మోటారు వజూ ఖానా కట్టడానికి ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది కావున ఈరోజు భువనగిరి ఎమ్మెల్యేకుంభం గారి ఆదేశానుసారం ఈడ్గాలో కొబ్బరికాయలు కొట్టి శంకుస్థాపన చేసి పనులు మొదలు పెట్టడం జరిగింది ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి ఈడ్గాలో ముస్లిం పద్ధతులు కష్టాలు చూసి కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారి నిర్ణయంతో 10 లక్షలతో ఈడ్గాలో పని ప్రారంభించారు. వారి బాధను అర్థం చేసుకొని సమస్య పరిష్కారానికి కృషిచేసిన భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్

కుమార్ రెడ్డి భువనగిరి పట్టణ ముస్లిం సోదరులు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ చైర్మన్ అనేని చిన్నీ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు పట్టణ అధ్యక్షులు కూర వెంకటేశం మాజీ కౌన్సిలర్ నజీమానలావుద్దీన్ డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మజార్ వక్ బోర్డ్ మెంబర్ షరీఫ్ అద్వైతే రహీం అద్వైతే నిహాల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇలియాస్ మరియు పూర్ పాలక అధికారులు మరియు ముస్లిం మత పెద్దలు ఇక్బాల్ చౌదరి ఫరూక్ తాఫీక్ జలిల్ సిరాజ్ జలిల్,ముసీర్, మసూద్, అక్రూఫ్,బారి, రమేష్ ఇంకా తదితరులు ముస్లిం మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

విగ్రహం ధ్వంసం చేసిన నిందితులను కలిసంగా శిక్షించాలి :బాణావత్ శంకర్ నాయక్

వెల్డం,మర్చి,22(జనసముద్రం న్యూస్) గత రెండు రోజుల క్రితం చారగొండ మండలం బోరబండ తండాలో ఇండియన్ ఆర్మీ మహిపాల్ నాయక్ విగ్రహాన్ని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు కావున చారగొండ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశారు అనంతరం లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి కార్య నిర్వాహ అధ్యక్షుడు బాణావత్ శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన నిందితులను గుర్తించి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని శంకర్ నాయక్ కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి కార్యదర్శి లస్కర్ నాయక్,వెల్డం మండల ఉపాధ్యక్షుడు రఘునాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు జాడి లక్ష్యపతి మరణం పార్టీకి తీరని లోటు



ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 ఉట్కూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ కారులు జాడి లక్ష్యపతి, అనారోగ్యంతో మరణించడంతో విషయం తెలుసుకున్న మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ జనార్దన్ రాథోడ్ లక్ష్యపతి మృతి దేహానికి పూల మలాలు వేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం పడే మోశారు ఈ సందర్భంగా జనార్దన్ రాథోడ్ మాట్లాడుతూ లక్ష్యపతి మరణించడం చాలా బాధాకరమని అన్నారు. ఉద్యమంతో పాటు పార్టీ కార్యక్రమంలో వారు చురుకుగా పాల్గొనే

వారని వారు లేని లోటు పార్టీకి తీరని లోటని వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తు. వారి మృతి పట్ల తన ప్రగాఢ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. క్షిప్ర సమయంలో వారి కుటుంబసభ్యులకు భగవంతుడు ధైర్యం ఇవ్వాలని,బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ తరపున వారి కుటుంబానికి ఎప్పుడు అండగా ఉంటామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు భారత్ చౌహాన్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పండ్రా జైపంత్ రావు బి ఆర్ ఎస్ వి జిల్లా అధ్యక్షులు ధరణి రాజేష్,కాటం రమేష్,సలిమోద్దీన్,సింగారీ భారత్ కొమ్ము విజయ్ కలిం ఖాన్అంజాద్ఖానీనిసీసీసీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని కలిసిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

జనసముద్రం న్యూస్ హస్తాంకం మార్చి 22: హైదరాబాద్ మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ లో హుస్సాబాద్ శాసనసభ సభ్యులు బీసీ మరియు రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ని కలిసి ఎల్లతుర్తి మండలం ఎన్నీ బీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాసనసభలో శాస్త్రీయబద్ధంగాబీసీలకు విద్య ,ఉద్యోగం,రాజకీయాలలో 42% రిజర్వేషన్లు మరియు ఎన్నీలను ఏ బి సి కేటగిరిలుగా వర్గీకరించి జనాభా దామాషా ప్రకారం వర్గీకరణ బిల్లు శాసనసభలో ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపిన సందర్భంగా హైదరాబాద్ మినిస్టర్ కోట్లర్స్ లో బీసీ మరియు రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ని శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపామని పేర్కొన్నారు ఎల్లతుర్తి మండల ఎన్నీ బీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో డిపిసిసి సభ్యులు బొమ్మనపల్లి అశోక్ రెడ్డి ఎన్నీ సెల్ హనుమకొండ జిల్లా చైర్మన్ గాగ్రె మహేందర్ పొన్నం యువసేన వ్యవస్థాపకులు తంగళ్లపల్లి రమేష్ సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ గోవి రాజేశ్వరరావు గోడిశాల రాజయ్య కటూర్ గొతమ వల్లభాపూర్ అధ్యక్షులు ఇంద్ర నగర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు అంబాల రమేష్ ఎల్లతుర్తి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు శీలం అనిల్ కుమార్ కేవళపూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఈర రమేష్ రామకృష్ణాపురం గ్రామ శాఖ



అధ్యక్షులు కుమార్ జిలుగుల మాజీ సర్పంచ్ రావుల రమేష్ ఆలేపల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సుదర్శన్ మాజీ వార్డ్ సభ్యులు బండి సుధాకర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి అంబాల రాహుల్ గాంధీ రమేష్ కొమురయ్య కృష్ణారావు నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పంజాల అభిలాష్ దూలం ప్రభాకర్ హుస్సాబాద్ అసెంబ్లీ జనరల్ సెక్రెటరీ మంద సుమన్ మండల కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు బిలుముల వినోద్ కుమార్ వివిధ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఎన్నీ బీసీ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు అని తెలిపారు

ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా భూగర్భ జలాలపై అవగాహన సదస్సు

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి మండలం భూగర్భజల శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం కురవి మండల కేంద్రం లోని రైతు వేదికలో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ అవగాహన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి నరసింహస్వామి హాజరై మాట్లాడుతూ నీటి వృధాను అరికట్టాలని, ఇంకూడు గుంతల నిర్మాణం విరివిగా చేపట్టాలని, తద్వారా భూగర్భ జలాల సంరక్షణకు వీలవుతుందని తెలిపారు. భవిష్యత్ తరాల కోసం భూగర్భ జలాల సంరక్షణ పై దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. జిల్లా భూగర్భజలశాఖ అధికారి వేముల సుబ్బే మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎక్కువగా వ్యవసాయ రంగం భూగర్భ జలాలపై ఆధారపడి ఉందని, ఈ పరిస్థితుల్లో భూగర్భ జలాల పెంపొందించేందుకు రైతులు పొలాల్లో వర్షపు నీరును ఒడిసి పట్టడానికి, నీటి కుంటల నిర్మాణాలను చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలో ప్రధానంగా భూగర్భజలాల అదనపు వినియోగం మరియు వృధాను నియంత్రించడానికి, ఆరుతడి పంటలను ఎంచుకొని బిందు సేద్యం పద్ధతులను



పాటించాలని తెలిపారు. బోర్ వెల్ పాయింట్ కోసం రైతులు కొబ్బరికాయ పద్ధతులు అనుసరించకూడదని, రైతులు భూగర్భ జల శాఖను సంప్రదిస్తే బోర్ వెల్ పాయింట్ కోసం శాస్త్రీయంగా సర్వే చేసి ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. అవగాహన కార్యక్రమాలతోవిద్యార్థులద్వారావారితల్లితండ్రులకు, ఇతర రైతులకు, మహిళలకు భూగర్భజల సంరక్షణ పద్ధతులు, నీటి పొదుపు వివరాలను తెలియ చెప్పాలనేది తమ ప్రధాన ఉద్దేశ్యమన్నారు.

భూగర్భజలాల ప్రాముఖ్యత, సవాళ్లు మరియు స్థిరమైన భూగర్భజల నిర్వహణ చర్యల గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధికారులు, రైతులు, విద్యార్థులచే జిల్లా ప్రతిజ్ఞ చేయించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, చిత్రలేఖనం, వక్రత్వ పోటీలు నిర్వహించి, వారికి బహుమతులను, అతిథుల ద్వారా అందచేయడం జరిగింది. జిల్లాలోభూగర్భజలాలఉత్తమంగానిర్వహిస్తున్నటు వంటి మరియు భూగర్భజలాల వినియోగ రుసుమును విధిగా చెల్లిస్తున్నటువంటి విద్యార్థి హైద్రా, కంపెనీకి పరిశ్రమల విభాగంలో మైనింగ్ విభాగం గాయత్రి గ్రెనేట్స్, వ్యవసాయ శాఖ విభాగంలో భూకృ రవికుమార్, హాక్కిల్బర్ విభాగం భాస్కర్, సన్యాసం చేశారు. మండల రెవెన్యూ అధికారి సునీల్ రెడ్డి, మండల పరిషత్ డెవలప్మెంట్ ఆఫీసర్ వీరబాబు, సహాయ భూగర్భజల అధికారులు క్రినివాస్, స్నేహ, చేతన్, సహాయ వ్యవసాయ అధికారి మురళి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు,ఉపాధ్యాయులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నీ వర్గీకరణ,బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లు పై విజయోత్సవ ర్యాలీ



-సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం -కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి అన్ని హామీలను పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేస్తుంది -మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్

మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ పాల్గొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు.ఈ సందర్భంగా వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చడానికి కృషి చేస్తుందని అన్నారు.కామారెడ్డి డిక్లరేషన్,చెవేళ్ డిక్లరేషన్ లో భాగంగా బీసీ బిల్లుకు చట్టబద్ధత,ఎన్నీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ కు చట్టబద్ధత కల్పించడంలో రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు పూర్తి స్థాయిలో విజయవంతం అయ్యిందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాగరం మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు ముప్పు శ్రీనివాస్ రెడ్డి,దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు ముప్పు రామాచార్య,కీసర మండల్ అధ్యక్షులుకోళ్లకృష్ణ యాదవ్,మేడ్చల్ నియోజకవర్గం బి ట్లాక్ మహిళా అధ్యక్షురాలు ఈగ శ్మేత,నాగరం

మున్సిపాలిటీవైస్చైర్మన్మల్లేయూదవ్,దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి,మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బొమ్మకొ అజయ్,మేడ్చల్ నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్అధ్యక్షుడుతోటకూరరాహుల్ యాదవ్,దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ మహిళా అధ్యక్షురాలు జూపల్లితోటకూర,నాగరం,దమ్మాయిగూడమున్సిపాలిటీయూత్కాంగ్రెస్అధ్యక్షులుశ్రవణ్ రెడ్డి,అఖిలేష్,కీసర యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వినోద్,నాగరం, దమ్మాయిగూడ,మున్సిపాలిటీ,మాజీ కౌన్సిలర్లు, కంటెస్టెంట్ కౌన్సిలర్లు,యూత్ కాంగ్రెస్,మహిళా కాంగ్రెస్,ఎన్నీ సెల్ బీసీ సెల్,మైనారిటీ సెల్,మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు,కాంగ్రెస్పార్టీనాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలన్నది ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం ఆలోచన -మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్

మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (మార్చి.22) జనసముద్రం న్యూస్ శామీర్ పేట్:- ఎన్నికల సమయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలలో భాగంగా స్థలం ఉండి ఇల్లు కట్టుకోలేని పేదలకు ఇల్లు కట్టుకోవడానికి 5 లక్ష రూపాయలు మంజూరు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం మహిళాతర కార్యక్రమానికి మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలోని శామీర్ పేట్ మండల్ పరిధిలోని పొన్నాల గ్రామంలో డిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు,మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్,పలువురు నాయకులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేసినారు.ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బొమ్మలపల్లి సర్పంచులు యాదవ్,మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా గ్రంథాలయం చైర్మన్ శ్రీనివాస్



రెడ్డి,మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా రీజనల్ ట్రాన్స్ఫర్డ్ అథారిటీ (ఆర్పిఎ) మెంబర్,భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి,శామీర్పేట్ మండల్ అధ్యక్షులు వైస్ గౌడ్,గడ్డం రమేష్ ఉప సర్పంచ్ శామీపేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్,పొన్నాల గ్రామం మాజీ

సర్పంచ్ సుకన్య సత్యనారాయణ గౌడ్,మాజీ ఉప సర్పంచ్ మేడబోయిన రమేష్,శామీర్పేట్ మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Janasamudram News, featuring the newspaper logo, website addresses (www.janasamudram.com, www.epaper.janasamudram.com), and contact information (సంప్రదించండి..9494184136).

జైపూర్ సింగరేణి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ కు జాతీయ పవర్ జనరేషన్ ఎఫీషియెంట్ అవార్డు-2025



జనసముద్రం న్యూస్ జైపూర్ మార్చి 22: గోవాలో కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఎన్జినీర్స్ ఎక్సలెన్స్ వారు నిర్వహించిన ఒక కార్యక్రమంలో సింగరేణి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ కి 2 అవార్డులు లభించాయి. కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఎన్జినీర్స్ ఎక్సలెన్స్ వారు నిర్వహించిన “ 4వ జాతీయ పవర్ జేనేరేషన్ ఎనర్జీ ఎఫీషియెంట్ అవార్డ్స్-2025” లో భాగంగా 1) ఎనర్జీ ఎఫీషియెంట్ యూనిట్ కేటగిరి లో 500 మెగావాట్ ఆపైన గల ధర్మల్ విద్యుత్ యూనిట్ లలో సింగరేణి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ కి “ఎక్సలెంట్ ఎనర్జీ ఎఫీషియెంట్ యూనిట్ అవార్డు-2025” వరించింది. ఈ అవార్డు ని ఎస్పిపి తరుపున శ్రీ పి. అప్పారావు, ఎన్ఈ (ఈ & ఎం) అందుకున్నారు. 2) పారిశ్రామిక రంగంలో మహిళా సాధికారతను ప్రోత్సహించేందుకు ఇటీవల ప్రవేశ పెట్టిన “ నేషనల్ ఎనర్జీ ఎఫీషియెంట్ ఉమెన్ ఐకాన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ - పబ్లిక్ సెక్టార్ “ అనే కేటగిరి లో సింగరేణి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ మానేజర్ ఫారెస్ట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా అధికారి శ్రీమతి బి.

ఉద్యోగులను అభినందించారు. జాతీయ స్థాయిలో ఈ అవార్డులు రావడం పట్ల సంపూర్ణ సంతోషం వ్యక్తం చేసింది శ్రీ ఎన్. బలరామ్ గారు సింగరేణి సంస్థ చేపడుతున్న మహిళా సాధికారత మరియు పర్యావరణహిత చర్యలకు గుర్తింపు వందీదని, సింగరేణి సంస్థ ఈ సన్మానంతో తన చర్యలను మరింత సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ ముందుకు పోతుందని తన హర్షం ప్రకటించారు.

అకాల వర్షం అపార నష్టం

జనసముద్రం న్యూస్ చిన్న శంకరంపేట మండలం మార్చి 23 మెడక్ జిల్లా శుక్రవారం అర్ధరాత్రి ఇదుగురులతో కురిసిన వర్షానికి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. చిన్న శంకరం పేట మండలం జంగరాయి లోని వైకుంఠదామం రేకులు ఎగిరిపోయాయి. జంగరాయి శివారులో ఓ రైతు పొలం వద్ద భారీ వృక్షం నేల వాలింది. ఎంపీడి.ఓ. డామోదర్ పరిశీలించారు. సూరారంలో ఉదురుగాలులకు నవనీత నివాస గృహం రేకులు ఎగిరిపోయాయి. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు మైనంపల్లి హనుమంతరావు బాదిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని భరోసాను కల్పించారు.



అక్రమ అరెస్టులను సహించేది లేదు-బంధారపు అజయ్ కుమార్ గౌడ్



ప్రతివకూల గొంతు నొక్కడం తప్ప వేరే ఏమీ లేదు అన్నారు. ప్రజల తరపున ప్రభుత్వాన్ని అడుగుతే అక్రమ అరెస్టుల అని తీవ్రంగా ఖండించారు. అలాగే ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో జారీ చేసిన సర్కూలర్ ను వెంటనే వెనక్కు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో నిరసన తెలిపే హక్కును కాల రాస్తున్నారని ప్రజలు అన్నీ గమనిస్తున్నారని, త్వరలో బుద్ధి చెప్పారని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ అక్రమ అరెస్ట్ కార్యక్రమంలో చొప్పుంది యువజన విభాగం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ బంధారపు అజయ్ కుమార్ గౌడ్ మండల యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు మారం యువరాజ్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు భక్తి విజయ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జనవ శేఖర్, విద్యార్థి విభాగం మండల అధ్యక్షుడు సీరవేణి శ్రీకాంత్, విద్యార్థి భాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు సరేష్ రావ్ మండల ఇంచార్జ్ సత్రెటిల దాసరి అనిల్ మోదుంపల్లి రాజేందర్ పోరండ్ల నితీష్ ఎంపీ పరీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చొప్పుంది(జనసముద్రం న్యూస్): బిఆర్ఎస్ వై, బిఆర్ఎస్వి అధ్యక్షులలో అనెంబ్లీ ముట్టడి కార్యక్రమానికి పిలుపు నివ్వడంతో ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి చొప్పుంది పోలీస్ స్టేషన్లో ఉంచడం జరిగింది, ఇలాంటి అరెస్టులకు భయపడేది లేదంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి అరెస్టుల వాళ్ళు

నాటుసారా స్థావరాలపై విస్తృత దాడులు



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 మహబూబాబాద్ జిల్లాలో సారాయి నిర్మూలన కార్యక్రమం సైఫల్ డ్రైవ్ లో భాగంగా మహబూబాబాద్ ఎత్తైజ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల కురవి మండలంలోని చెర్ల తండా, బయ్యారం మండలంలోని చుంబంబంధం తండా, గార్ల మండలంలోని బాలాజీ తండా మరియు మహబూబాబాద్ లోని కమ్మల బండం తండా లలో మహబూబాబాద్ ఎత్తైజ్ స్టేషన్ & డిడిఎఫ్ మహబూబాబాద్ లీలు సంయుక్తంగా మహబూబాబాద్ ఎత్తైజ్ సీఐ జి. చిరంజీవి అధ్యక్షులలో సారాయి స్థావరాలపై దాడులు నిర్వహించడం జరిగింది

ఇట్టి దాడుల్లో (12) గురు ముద్దాయిలపై కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది, మరియు (78) లీటర్ల సారాయి,(50) కిలోల బెల్లం, (30) కిలోల పడిక ను సీజ్ చేసి (300)లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం చేయటం జరిగింది. మరియు సారాయి రవాణాకు ఉపయోగిస్తుంటువంటి (03) ద్వినక్ర వాహనాలను సీజ్ చేయడం జరిగింది తర్వాత వారిని సంబంధిత తహసీల్దార్ గారల ముందు బైండ్ చేయటం జరిగింది. ఇట్టి దాడులలో ఎత్తైజ్ ఎస్సై లు జి. మౌనిక్ & ఆర్ .కిరీటి, హెడ్ కానిస్టేబుల్లు మధు, శ్రీనివాస్ మరియు కానిస్టేబుల్స్ యాదగిరి, రాజు, శేఖర్, వెంకన్న, సర్పంచరావు మరియు భవాని పాల్గొన్నారు.

ఇస్టాల్ విందులు మతసామరస్యానికి ప్రతీక -మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్



మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (మార్చి, 22) జనసముద్రం న్యూస్ ఫుట్సాల్ మున్సిపాలిటీ మైసూరిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మున్సి సోదరులకు ఏర్పాటు చేసిన ఇస్టాల్ విందుకు టిపిసిసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు,మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మున్సి

సోదరులు ఎంతో పవిత్రంగా నెల రోజుల పాటు నిర్వహించే ఉపవాసాల్లో ఇస్టాల్ విందులో మతసామరస్యానికి ప్రతీక అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ నియోజకవర్గం బి భాక్ అధ్యక్షులు వేముల మహేష్ గౌడ్,ఫుట్సాల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు మామిండ్ల ముత్యాల యాదవ్,మాజీ వైరైస్ ముల్లి పాపని జంగయ్య యాదవ్,మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా యూత్

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొమ్మక అజయ్,మేడ్చల్ నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తోటకూర అజయ్ యాదవ్,ఫుట్సాల్ మున్సిపాలిటీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొమ్మక సంచీప రెడ్డి,మాజీ కౌన్సిలర్లు,మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు మున్సి సోదరులు పాల్గొన్నారు.

అకాల వర్షంతో నష్టపోయిన పంటలకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలి - జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు సంపత్

చొప్పుంది(జనసముద్రం న్యూస్): చొప్పుంది మండలం రుక్మాపూర్ గ్రామంలో అకాల వర్షాలతో దోబ్బు తిన్నటువంటి మొక్కజొన్న పరి పంటలను జిల్లా కిషన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు దొంతి సారపు సంపత్ రైతులతో కలిసి పరిశీలించి మండల వ్యవసాయ అధికారులను రప్పించి చూపించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చొప్పుంది మండలంలో కేవలం రుక్మాపూర్ గ్రామంలోని కంకి దశలో ఉన్న 60 ఎకరాల మొక్కజొన్న , కోత దశకు వచ్చిన 70 ఎకరాల పరి పొలాలు గాలి దుమారం తో వచ్చిన అకాల వర్షంతో పూర్తిగా నేల కొరిగి పోయాయని పీచు దశలో ఉన్న మొక్కజొన్న వారం రోజులలో కోయవలసిన పరి పంట నేల కొరిగిపోయి రైతులు తీవ్ర ఆవేదన చెందుతున్నారని చొప్పుంది మండల రైతులతో పాటు రుక్మాపూర్ రైతులకు పంట నష్టపరిహారం చెల్లించి ఆదుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం స్వయంగా పర్యటించి రైతులను కలవాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు



దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న పంటలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన మండల కాంగ్రెస్ నేతలు

చొప్పుంది (జనసముద్రం న్యూస్): చొప్పుందిమండలం కొలిమికుంట గ్రామంలో నిన్న రాత్రి కురిసిన భారీవర్షాలవల్లదెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న పంటలను మండల కాంగ్రెస్ నేతలు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు . అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రైతులు అదైర్ష్య పడొద్దని ప్రభుత్వ పరంగా వారికి తగిన సహాయాన్ని అందచేసేలా కృషి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు నిజానపూరం చందు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరి మహేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పెరుమండ్ల గంగయ్య గౌడ్,మాజీ కౌన్సిలర్ క్షాంతి ఆశోక్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ మునిగాల రాజేందర్, ముద్దం తిరుపతి గౌడ్, తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గుర్రం రమేష్ గౌడ్, గుర్రం రాజేందర్ రెడ్డి, తోడెటి డేవిడ్, మాచారపు రాములు, కదారి శంకర్, గుంటి స్వరూప, చుప్ప శ్రీనివాస్, పెరుమండ్ల రవీందర్,రమణ రెడ్డి, పెద్ది రాజేందర్, పెద్ది శ్రీనివాస్, దొంగిరిమేష్, మారం శ్రీనివాస్, కూకట్ల తిరుపతి, నల్లాల అఖిల్, సత్తు శ్రీనివాస్, అకుల సురేష్,ఎంపీ రజాక్, విద్యాసాగర్, కల్లెపెళ్లి అజయ్ బాబు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



జనసముద్రం ప్రతి అక్షరం జనం కోసం

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ

తాజా వార్తలకోసం మా వెబ్సైట్ మరియు యూట్యూబ్ ఛానల్ ను సందర్శించండి మరియు సబ్స్క్రిప్ట్ చేసుకోండి

94941 84136

fb/janasamudram

www.janasamudram.com

www.epaper.janasamudram.com

youtube / janasamudram.com

జనసముద్రం విలేఖరులు కావాలెను

http://www.janasamudram.com

జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతికల్లో పనిచేయటకు ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారిగా విలేఖరులు కావాలెను..

సంప్రదించండి.. 9494184136

బ్రాహ్మణ సంక్షేమం కొరకు 100 కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం.

ముఖ్యమంత్రికి ఆర్థిక మంత్రికి, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామా వజ్రల రవికూమర్ శర్మ

జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 22 జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ బెంపుల్ టౌన్ భద్రాచలం.

బ్రాహ్మణ సంక్షేమం కొరకు 100 కోట్ల రూపాయలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేటాయించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామావజ్రల రవికూమర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పి.వి. రమణ శర్మ, ప్రచార కార్యదర్శి బి. రామాచార్యులు తెలియజేశారు. బ్రాహ్మణ శ్రేయోభిలాషు లు, ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి, ఆర్థిక మంత్రి శ్రీ బట్టి విక్రమార్య, ఇన్ఫర్మేషన్, టెక్నాలజీ శాఖామంత్యులు శ్రీ దుద్దిక శ్రీధర్ బాబు, భద్రాచలం శాసనసభ్యులు దాక్టర్ తెల్లం .వెంకట్రావు లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.నామినేటెడ్ పదవులు, పార్టీ పదవులపంపిణీ లో కూడా బ్రాహ్మణులకు తగు ప్రాధాన్యం కల్పించాలని గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామా వజ్రల రవికూమర్ ముఖ్యమంత్రి గారికి, పిసిసి అధ్యక్షులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



రైల్వే వంతెన పనులను పరిశీలించిన జేపీసీ కన్వీనర్



మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (మార్చి, 22) జనసముద్రం న్యూస్ ఫుట్సాల్ కొండపూర్ రైల్వే వంతెన పనులు జేపీసీ కన్వీనర్ మారం లక్ష్మారెడ్డి పరిశీలించారు.వంతెనకు ఇరువైపులా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలు తొలగిస్తే కొంత ప్రాజెక్ట్ తగ్గుతుందని,రోడ్డుకి అడ్డంగా ఉండటం వలన ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉన్నందున వెంటనే విద్యుత్ అధికారులు విద్యుత్ స్తంభాలను వెంటనే తొలగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో నగేష్ గుప్తా,జంగయ్య,ఎంపీ సిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.